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Power BI Desktop３つのポリシーについて聞いたことがありますか。
本学では学部・学科ごとにアドミッション・ポリシー（… 1)聞いたことがある 2)聞いたことがない 3)分からない

⼤学

短⼤

43.19% 22.25% 34.55%

54.55% 9.74% 35.71%
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Power BI Desktopあなたが所属している学部・学科で３つのポリシーの説明を受けたことがありますか。
あなたが所属している学部・学科で３つのポリシーの説… 1)受けたことがある 2)受けたことが無い 3)分からない

⼤学

短⼤

30.89% 12.30% 56.81%

44.44% 5.23% 50.33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
ID のカウント



Power BI Desktop卒業するためには、学科で定められた卒業に必要な単位数とともに、ディプロマ・ポリシー（卒業認定・学位授与に関する⽅針）で定められた知識や能
⼒を⾝につける必要があります。このことをどの程度知っていますか。
あなたが所属する学部・学科を卒業するためには、学科… 1)かなり知っている 2)ある程度知っている 3)あまり知らない 4)全く知らない

⼤学

短⼤

8.62% 54.83% 27.94% 8.62%

12.34% 51.95% 31.82% 3.90%
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Power BI Desktopディプロマ・ポリシー（卒業認定・学位授与に関する⽅針）で定められた知識や能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
ディプロマ・ポリシー（卒業認定・学位授与に関する⽅… 1)かなり⾝についた 2)ある程度⾝についた 3)あまり⾝についていない 4)全く⾝についていない

⼤学

短⼤

10.18% 71.02% 15.14% 3.66%

14.29% 70.13% 13.64%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
ID のカウント



Power BI Desktopこれまでの単位取得状況はどうですか。
これまでの単位取得状況はどうですか。 1)全部取得できている 2)ほとんど取得できている 3)半分程度取得できている 4)あまり取得できていない 5)全く取得できていない

⼤学

短⼤

66.49% 29.32%

66.23% 28.57%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
ID のカウント



Power BI Desktop卒業年度までの勉学について、どの程度取り組みましたか。
卒業年度までの勉学について、どの程度取り組みました… 1)熱⼼に取り組んだ 2)ある程度取り組んだ 3)あまり取り組んでいない 4)熱⼼に取り組んでいない

⼤学

短⼤

40.21% 51.17% 6.79%

43.51% 47.40% 8.44%
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Power BI Desktop1)⼤学での勉強の⽅法（スタディ・スキル）を学ぶ科⽬
1)⼤学での勉強の⽅法（スタディ・スキル）を学ぶ科⽬ 1)⾮常に有⽤だった 2)有⽤だった 3)有⽤ではなかった 4)経験していない

⼤学

短⼤

15.93% 68.15% 9.66% 6.27%

27.27% 67.53% 3.90%
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Power BI Desktop2)研究室やゼミでの少⼈数教育
2)研究室やゼミでの少⼈数教育 1)⾮常に有⽤だった 2)有⽤だった 3)有⽤ではなかった 4)経験していない

⼤学

短⼤

35.51% 57.96% 4.70%

42.86% 53.25% 3.25%
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Power BI Desktop3)授業以外で教員に質問や相談をする機会
3)授業以外で教員に質問や相談をする機会 1)⾮常に有⽤だった 2)有⽤だった 3)有⽤ではなかった 4)経験していない

⼤学

短⼤

24.02% 56.66% 9.14% 10.18%

29.22% 61.69% 5.19% 3.90%
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Power BI Desktop4)キャリアに関する科⽬、キャリアカウンセリング（就職や進学相談）
4)キャリアに関する科⽬、キャリアカウンセリング（就… 1)⾮常に有⽤だった 2)有⽤だった 3)有⽤ではなかった 4)経験していない

⼤学

短⼤

26.37% 53.00% 11.75% 8.88%

28.57% 55.19% 12.34% 3.90%
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Power BI Desktop5)インターンシップ（５⽇以上のもの）
5)インターンシップ（５⽇以上のもの） 1)⾮常に有⽤だった 2)有⽤だった 3)有⽤ではなかった 4)経験していない

⼤学

短⼤

14.36% 18.54% 3.13% 63.97%

22.73% 33.12% 10.39% 33.77%
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Power BI Desktop6)海外留学（短期間のものも含む）
6)海外留学（短期間のものも含む） 1)⾮常に有⽤だった 2)有⽤だった 3)有⽤ではなかった 4)経験していない

⼤学

短⼤

5.22% 90.60%

6.49% 24.68% 11.69% 57.14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
ID のカウント



Power BI Desktop7)図書館やアクティブ・ラーニングスペースを活⽤した学習
7)図書館やアクティブ・ラーニングスペースを活⽤した… 1)⾮常に有⽤だった 2)有⽤だった 3)有⽤ではなかった 4)経験していない

⼤学

短⼤

27.68% 45.69% 5.48% 21.15%

24.03% 55.19% 9.09% 11.69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
ID のカウント



Power BI Desktopあなたは希望する職業に就職できるように努⼒してきましたか。
あなたは希望する職業に就職できるように努⼒してきま… 1)かなり努⼒してきた 2)努⼒してきた 3)努⼒してこなかった 4)全く努⼒してこなかった

⼤学

短⼤

35.17% 59.32%

29.87% 61.04% 7.14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
ID のカウント



Power BI Desktopあなたが現時点で想定している就職先の職種と所属学科の教育内容はどの程度関連性がありますか。
あなたが現時点で想定している就職先の職種と所属学科… 1)⾮常に関連性が⾼い 2)関連性が⾼い 3)どちらとも⾔えない 4)やや関連性が低い 5)関連性が低い

⼤学

短⼤

52.76% 21.26% 13.91% 3.67% 8.40%

52.60% 27.92% 15.58%
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Power BI Desktop本学であなたが受けた教育全般について満⾜していますか。
本学であなたが受けた教育全般について満⾜しています… 1)かなり満⾜している 2)満⾜している 3)満⾜していない 4)全く満⾜していない

⼤学

短⼤

24.27% 67.81% 6.60%

36.36% 61.04%
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